

时政新闻

市委中心组举行“三严三实”专题教育第一次学习研讨

本报讯(记者王继兵 刘俊礼) 7月2日至3日,市委中心组集中两天时间,以“严以修身,加强党性修养,坚定理想信念,把牢思想和行动的‘总开关’”为主题,进行了“三严三实”专题教育第一次学习研讨。市委副书记、市长马懿主持集中研讨会并作总结讲话。

胡荃、白红战、王璋、高建慧、郭得昌、王哲、薛云伟、王跃华、黄保卫、张建慧、张延明等在郑的市委中心组成员参加了学习研讨。

这次学习研讨活动内容丰富、形式多样。7月2日,中心组成员分组自学了《习近平谈治国理政》和《领导干部“三严三实”学习读本》相关篇目及《中国共产党章程》《自觉践行“三严三实”做焦裕禄式好干部——郭庚茂书记在“三严三实”专题教育党课暨动员部署会上讲话》《省委组织部关于在“三严三实”专题教育中协调推动“三查三保”活动的通知》等相关材料,分别撰写学习体会和心得。7月3日上午,中心组成员集中收看了中央党校研究生院副院长刘春教授所作的《“三严三实”的时代背景和重大意义》《以“三严三实”破除不正之风》专题辅导报告视频;下午,召开集中学习研讨会,市

委副书记、市委秘书长胡荃,市委常委、组织部长高建慧,市人大常委会副主任周长松、王广灿,市政府副市长张俊峰、杨福平,市政协副主席张建国、崔凡,航空港实验区党工委副书记、纪工委书记法建强,郑州师院党委书记于向英等分别作交流发言。研讨会邀请部分基层代表参加,征求了基层对市委开展“三严三实”的意见建议。

马懿在总结讲话中指出,通过这次学习研讨,大家深化了对严以修身的历史传承性和现实必要性的认识,进一步增强了严以修身的自觉性、主动性和坚定性;深化了对习近平总书记关于“加强党性修养,坚定理想信念,提升道德境界,追求高尚情操,自觉远离低级趣味,自觉抵制歪风邪气”的严以修身内涵要求的认识,进一步明确了“严”的标准、“修”的努力方向;深化了对党员领导干部这一“关键少数”要发挥好带头表率作用的责任担当认识,在持续加强学习、强化理论武装、把牢思想和行动“总开关”,坚持学以致用、知行合一、实践锤炼,坚持自觉自省约束、自觉接受监督等方面形成了广泛共识,达到了深化认识、明确方向、相互启发、共同提高的预期目的。

市委中心组成员要珍惜学习成果,共勉提高、增强自觉、持续深化,不断提高自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的能力。

马懿就深入开展“三严三实”专题教育、从严从实抓好“三查三保”活动提出四点要求。

一要深化认识,主动推进。解决问题才是最好的教育。搞专题教育绝不能“空对空”,必须与实际结合起来,以解决工作中的实际问题为切入点,带动“不严不实”问题的整改,以作风的转变、问题的解决更好地推动当前工作,用工作的成效体现和检验“三严三实”。全市上下要把思想和行动统一到省委、市委关于在“三严三实”专题教育中开展“三查三保”活动的决策部署上来,把“三查三保”活动作为深化专题教育、做好当前工作的重要载体抓手,全力抓好推进实施。

二要深入查摆,深刻剖析。各级各部门要按照“三查三保”活动的部署,逐一细化方案,逐一深入排查,把问题找深找透,坚持“到事、到门、到人”的原则,从实际工作中暴露出来的问题、下级出现的问题、群众反映的问题来反思自身思想和作风方面的问题,围绕党性观念强

不强、宗旨意识牢不牢、群众立场稳不稳、遵守党的纪律规矩严不严、敢于担当履职尽责够不够,认真剖析,查清“病根”,真正触及思想实质,增强解决问题、改进工作的责任感和主动性。

三要边查边改,立改立行。要在持续抓好信访稳定、工业经济运行、重点项目开工建设、安置房建设、大气污染治理等12个领域问题化解的基础上,将“三查三保”活动中新排查出来的问题合账管理,分类研究,逐项解决,坚持“急则治标、缓则治本、长则建制”,明确整改措施,明确时间节点,立改立行,整治到位,以解决问题促进作风转变、促进各级干部履职尽责、促进各项工作再上新台阶。

四要加强领导,以上率下。市委党建工作领导小组要完善制度,统筹协调,强化督导;各市委常委要深入联系点,加强一线指导;各县(市)区、各部门党委(党组)要高度重视,党委(党组)书记要负起第一责任人的责任,其他班子成员要强化“一岗双责”,在全市形成以上率下、上行下效、层层传导压力、层层推进工作落实的良好局面,确保专题教育和“三查三保”活动取得实效,确保全年各项目标任务圆满完成。

26个项目551亿元 大单落户二七区 涵盖高端商贸业、生态文化等多种业态

樱花、红枫相映,二七区一年有7个月都将有花海。昨天上午,二七区2015年选商引资项目推介会暨签约仪式在黄河饭店举行。随着32个推介项目的正式发布,以及26个合同总额551亿元的重大选商引资项目的成功签约,二七区又拉开了新一轮产业提档升级,经济转型发展的大幕。

项目涵盖高端商贸业 生态文化等多种业态

此次签约的26个重大选商引资项目涵盖高端商贸业、金融合作、时尚影院、品牌餐饮、星级酒店、生态文化等多种业态。

其中,枫情樱花旅游度假区和枫彩四季彩色生态观光园拉升着郑州市二七区的“颜值”。

占地6000亩的枫彩四季彩色生态观光园将落户在樱桃沟景区,在这里,有千亩观赏期超过7个月的花海、层林尽染的红叶谷、草莓采摘园、四季彩色景观、高空观赏缆车。除了赏美景,这里还将建起婚庆教堂,新人从花海走入婚姻,也是别有一番意境美。

投资60亿元位于侯寨乡的凤凰岛高端商务酒店项目和投资50亿元的枫情樱花生态旅游度假区项目,集生态观光、旅游度假、高端会议接待等多种功能为一体,建成后将为郑州西南部区域打造出文化旅游产业的新名片、中部旅游的集散地。

而计划投资120亿元的贾寨城中村改造项目和计划投资90亿元的中铁七局中央商务区项目都旨在打造集餐饮、高档酒店、智能写字楼、环保住宅、娱乐、休闲、大型购物为一体的综合性商业中心,建成后有力促进二七区现代服务业发展。

4个大型金融机构项目 将提供60多亿元融资服务

此外,本次签约仪式上还引入平安银行、浦发银行、建设银行等4个大型金融机构项目,它们为二七提供的60多亿元融资服务,将为其项目的顺利落地提供充裕的资金保障。

与以往不同,此次签约仪式上,二七区通过精心挑选,推出了一批现场推介项目。这其中既有主导产业项目,也有银企合作项目,既有PPP模式合作项目,也囊括了品牌二次招商项目。

郑州晚报记者 范光华
通讯员 刘昆宇 王苗

140万元善款救助贫困眼疾患者 首批每人资助5000元

本报讯 为了更高效的募集、使用慈善资金,我市又新增一只医疗救助慈善基金,首批募集善款140万元。昨日上午,市第二人民医院举行仪式,庆祝新建的整合眼科大楼正式投入使用,同时,“郑州市第二人民医院医疗救助慈善基金”宣告启动。省卫生和计划生育委员会主任李广胜,市领导舒安娜、刘东、吴晓君等出席仪式。

仪式上,为首批接受基金救助的贫困患者每人发放了5000元的救助金。市第二人民医院院长孙世龙表示,该院将始终坚持对郑州慈善事

业的大力支持,在郑州慈善总会多年的指导、帮助下也积累了大量的慈善工作经验,随着基金的成立,二院全体员工将更加努力地提高慈善工作质量,为更多的困难患者送去福音。

据介绍,该医疗救助慈善基金由郑州慈善总会与市第二人民医院共同捐赠140万元合作成立。郑州慈善总会会长姚待献表示,此基金启动,宣示着郑州慈善事业又一次的突破,困难群众又多了一份希望,同时,也希望更多的社会爱心人士融入其中,为郑州慈善事业建设增砖添瓦。郑州晚报记者 裴蕾

我市开展环保大检查 违法企业将入“黑名单”

本报讯 为推进我市环境质量改善,市政府近日印发《郑州市环境保护大检查工作实施方案》,6月底至12月在全市范围内开展环境保护大检查,违法企业将被列入“黑名单”。

按照部署,本次大检查内容包括五大方面。所有排污单位污染排放情况,重点排查各类产业集聚区(工业园区)、养殖场(小区)和重点排污单位的污染防治设施是否建设到位、运行情况是否正常、污染物是否达标排放、固体废物和危险废物处置是否符合要求,以及是否存在环境风险隐患等;突出抓好火电、水泥、电解铝等重点排污企业及矿山采选企业、危险废物产生(经营)单位环境守法检查。

各类资源开发利用活动对生态环境影响情况,重点排查饮用水水源保护区一级保护区内违法违规排污口及建设项目是否取缔,国家级自然保护区内是否存在违法开发和建设活动等。

违法违规建设项目清理情况,重点排查建设项目环境影响评价制度和“三同时”(污染防治设施与主体工程同

时设计、同时施工、同时投产使用)制度执行情况等。

阻碍环境监管执法“土政策”清理废除情况,重点排查以实行“封闭式管理”或预先报告、限制环保部门执法次数等方式,阻碍现场执法检查;违反排污费征收使用管理规定,擅自减免征收排污费或者采取协议收费、定额收费等形式降低收费标准等行为。

与此同时,对群众举报投诉重点案件或长期未得到根治的突出环境问题开展检查。

根据《方案》要求,此次大检查已列入政府年度环保目标,与政府年度目标考核一并进行。通过大检查彻底摸清辖区排污单位底数,查清环境违法行为,清理产能严重过剩产业和在违法违规项目,关闭取缔淘汰落后产能,加强污染防治基础设施建设。采取列入“黑名单”、挂牌督办、组织约谈、媒体曝光等综合措施,确保问题解决。对发现的涉嫌环境污染犯罪的行为,及时移送公安机关。

郑州晚报记者 董艳竹

物业管理招标公告

“永威迎宾馆”项目位于郑州市惠济区银滩路东,迎宾路南。项目总占地面积58397.20m²,总建筑面积247999.0m²,现公开招选聘前期物业管理公司。一、投标单位资格要求:1、具有独立法人资格、资信良好,且有房产行政主管部门颁发的壹级资质的物业服务企业。2、必须通过房产行政主管部门的资格预审。3、有欺诈、违约、违规等不良行为记录及不符合建设部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。二、投标报名及招标文件领取时间:2015年7月6日-7月10日。三、招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦711房间 联系电话:0371-67889677 0371-61002333 招标人:河南兰博置业有限公司 2015年7月6日